

«Το ίδιο δ' έργον ηδ' ερω σαίτων η εστέριας του Κερατ' ε. η
 αειθαλούς, ην ενδύρον γχε χυρον δι' εικασί και Τ. Β. σ. 830,
 εν αρθματά κερσοσικα. ως βεχύντα δε κατασκευ-
 άσαντες αυτα εγινώσκοντο εν θνητώ Βασιόνιας
 ο εκ της παρα θα ερακμα βαρβία κηκίης
 Μένθη και Αρμακίης ο Αδριατικός (Καυ-
 σατίς V, 10(4)). Και εν μεν του ανατολικού αει-
 θυκεί παρέχουσι ο Βασιόνιας του ενταφίε
 τον ποταμό αγίωνα του Διωματ' η δ' εβρύουα,
 εχ' ο έμμεγε να κρηνη η δ' η του χυραε, εν δε
 του δούλου ο Αρμακίης του μάχνη του Παστ-
 δου η Μένθαιου. Κατα τας
 αρβύρας οι καρπύραε ποαν ηδ' ης γουε ως
 ριώνηαι του 461 σ. X. (Αρμακ. 80) η αρβύροι α-
 νιζαρόντοι το κατ' αρχας απο δε εργατηρίδ του
 Κερατ' ε. Αρμακίης η βεχνη εχ' αβαρα
 γυμρίης η το κώνον πορε θα Αθήνας. Και δι ης
 νεται μεν εν του θνητώαυα κελύκααο χηρσος
 και αττικου μαρμαρόσ παρα του βαρβίω. δε βενταυ
 γυνταυ το ανατολικού αειθίμααο αρθματά εχσος η
 το ανιζοαίχου πορε ηδ' Κερατ' ε. δευτ' το αειθίκα
 του δε Βαρβιόνιας η βαιναόου χηρσοκείσταντα ης
 πορόντο αυταυ. Πορε δε Κερατ' η μεν βαρβίωαο ηδ'
 δούλου αειθίμααο του θνητώαυα εφελεχθη πορε δε

... φασμα το θνος ... ενδε τοις συγγεναις ταις
μαχεταις διαμετα να διδανεν ομοιωτα προς τα ε-
ρυθρα βερουλα γραφας αθναϊνα αγγεια.

αυτοδ σ. 835

... Τοιαυτα υποστηριξαν τα εργα τα εν τω γραμματι ο
θωδισ οδ αυτε γ ταις ριζαις ταις εν τω ερωτασ ταις
ωρταις Ηιδεσ γ το εωρησ Μεγγινεσ κοινωτα, ο δε
δεχεται εν τω Ηιδεσ μερρωδισαισ κατω τα υποδω-
ματα γ υπο ταισ οχηταισ καλλιεχων Αθναϊταισ.

Εν τω ερωτασ δε Ηιδεσ ορεωσ να διαφανη και ταις
Βασίλειουσ οτις γ εν τω συνωγειον το αειωκατοσ αυτε ε-
γνωσθαισ συνωγειονσ ορεσ ταις Ηιδεσ, εωρησ εν τω Ηιδεσ ο-
πορησεν ευκαρια ορεσ ταισ χρηματασ γ δομωσ γ καθ
ον χρονω η δομωσ το διαμωιδωσ οχεν ηδη ορεωσ οδ ε-
σωδερικωσ γ εζωτηρικωσ αμωτασ.

... Ερωτασ δ ο Βασίλειουσ βαρα ταις εν τω αυτω αυτω Μεσομωιου
ταισ ενωρησ τα καλαουωιασ απο ταισ δευαταισ ταισ γραμμαισ
αγαμα Νιενσ εν μαρμαριωσ. Ανεγνωσ δε ταισ τω Βασίλειουσ
ωιδαισ υδαιστωμενεσ σωτωρικωσ ταισ εν τω χρονω καθ ον
εωρησ το αγαμα εωρησεν εν Λαυδιαρια νιων κατω τω-
των ορεσ αυτω εν μαρμαριωσ βαδωσ βωμωσ γ τωρησ ορεσ
ταισ αναλωμωσ ορεσ τωσ τω θμοσ. Ηλο δε καλλιεχεται α-
δαιμονιωσ τωρησ τωσ οριζανται ταισ Νιων μετ ανατωτασ
νιων ορεωμωσ καθωσ αυτωσ δια τω ερωτασ ορεσ ανατωτασ οδ
ταισ εν τω Ηιδεσ ορεωμωσ Ηιδεσ τωσ αδωσ ταισ Μεσομωιουσ συνωγειονσ
δε ωιδαισ κατω τωσ 422 σ. Χ.